

НОВОСТИ

РЕОРГАНИЗАЦИЯ «СКОРОЙ ПОМОЩИ»

Транспортные услуги Первоуральской станции скорой помощи перейдут на аутсорсинг – будет использован опыт Екатеринбурга по передаче непрофильных функций сторонним организациям.

Планируется, что с февраля 2021 года врачи и водители начнут работать в разных организациях, при этом состав бригад останется прежним. При переходе на аутсорсинг сторонняя компания возьмёт на себя услуги, не свойственные медицинской организации: техобслуживание, ремонт машин, работу с ГИБДД, настройку звуковых сигналов, обучение водителей, расследования ДТП с участием «скорой помощи». Вместо нынешних машин в гараже появятся новые – 14 основных и три резервных автомобиля класса «В», которые отправляют на экстренные и безотлагательные случаи, один – класса «С», предназначенный для неотложной помощи. Машины будут оснащены GPS-навигаторами и радиостанциями. Объявление о конкурсе по оказанию транспортных услуг Первоуральской станции скорой помощи уже появилось на сайте госзакупок. Начальная стоимость контракта почти 312 миллионов рублей.

БИБЛИОТЕКА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

В этом году библиотека Билимбае победила в конкурсе национального проекта «Культура» и стала первой и единственной модельной библиотекой в Свердловской области.

В связи с этим ей выделят пять миллионов рублей. Деньги из областного бюджета пойдут на закупку оборудования, мебели и книг. В результате реализации проекта модельная библиотека будет разделена на multifunctional зоны для чтения, обучения и интерактивных игр. Кроме того, пространство станет доступным для посещения детей с ограниченными возможностями здоровья. В помещении будет установлено компьютерное оборудование, электронные книги, планшеты и другие технические приспособления, делающие пространство привлекательным не только для любителей бумажной книги, но и площадкой для творчества погружённых в интернет-технологии.

Напомним, в 2016 в здании библиотеки прошёл капитальный ремонт, а обновление завершится в этом месяце.

ВМЕСТО АНАЛОГОВОЙ – ЦИФРОВАЯ

В Новоуткинске закрывают последнюю аналоговую телефонную станцию. Но связь будет – на смену старой, построенной в прошлом веке АТС, придёт новая, цифровая.

В условиях пандемии, стационарный телефон стал в посёлке особенно востребованным. Важно, что в ближайшие дни качество кабельной связи перейдёт на новый уровень. Работа старой телефонной станции, которая прослужила 26 лет, будет остановлена, поскольку технологии, на которых она работала, устарели. Сегодня связь осуществляется посредством оптоволоконных линий.

Прежде телефонная станция занимала целый этаж и обслуживали её 10 человек. Новая же разместилась в небольшом вагончике, управляется дистанционно и не требует присутствия людей. Жителям Новоуткинска стали доступны такие услуги, о которых до этого они только слышали. Например, переадресация звонков со стационарного номера на мобильное устройство, либо на другой стационарный номер.

Старая АТС Новоуткинска – последняя аналоговая станция на территории городского округа. После её выведения из работы вся связь в Первоуральске перейдёт на цифровой формат.



Призывники – выпускники образовательной программы «Будущее Белой металлургии» становятся защитниками Родины

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

Престиж Вооружённых Сил России сегодня на высоком уровне, молодые люди активно пополняют ряды военнослужащих. Положительное отношение к армии помогает формировать и Всероссийский день призывника, который отмечают в стране 15 ноября.

Он проходит в разгар осеннего призыва в армию, который начался 1 октября. Военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Евгений Наумов отметил, что сегодня службу в армии всё чаще воспринимают как почётную обязанность. У ребят растёт дух патриотизма. Кроме того, в последние годы улучшаются условия службы в армии, в том числе питание и комфортное пребывание.

Отдел военного комиссариата работает в тесном взаимодействии с администрацией Первоуральска, в результате наряд по городскому округу по призыву стабильно выполняется и даже перевыполняется, как это было в минувшей весне. Ряды Вооружённых Сил во время осенней кампании пополняют порядка 100 первоуральцев. А на призывную комиссию планируется вызвать в семь раз больше.

По словам Евгения Наумова, из-за пандемии осенний призыв проводится с соблюдением всех мер безопасности. Молодые люди являются на призывную комиссию небольшими группами, им измеряют температуру. Социальная дистанция, масочный режим, средства дезинфекции – всё это обязательные условия работы военного комиссариата.

Первоуральцы будут служить во всех родах войск, в том числе в Президентском полку в Москве. Евгений Викторович Наумов рассказал, что многие парни стремятся служить в ВДВ, морской пе-

хоте, во внутренних войсках или Национальной гвардии. В последнее время к перечню популярных и престижных мест прохождения службы прибавились так называемые научные роты. В них служат ребята с высшим образованием, получившие востребованные, современные специальности и имеющие средний бал диплома выше 4,5. Солдаты-срочники таких рот выполняют научно-производственные задачи, актуальные для Вооружённых Сил. В перспективе они могут продолжить службу, заключив с Министерством обороны контракт. Один из первоуральских призывников – выпускник вуза по IT-специализации, ушедший в армию весной, уже служит в научной роте, где несёт ответственность за защиту информации.

Что касается ребят, не имеющих диплома вуза. В войсках требуются водители большегрузных автомобилей – категории «С». Их готовит автошкола ДОСААФ. Четырёхмесячный курс обучения стоимостью 50 тысяч рублей призывники проходят бесплатно. Так, в весну 25 парней отправились служить водителями. Сейчас вновь ведётся набор на курсы.

Отзывы о службе наших призывников становятся достоянием общественности и гордостью родителей. Нередко им приходят благодарности от командования воинских частей, где несут службу первоуральцы. Воинская обязанность – отличный старт в жизни. После демобилизации эти «отметки, наверняка, пригодятся ребятам при устройстве на работу.

Благодарственные письма за подписью военкома Свердловской области вручены директорам школ – лидерам в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Повышается престиж и значимость воинской службы благодаря многолетней работе парашютного клуба «Саланг» и клуба «Пограничник». Там ребята знакомятся с оружием, на специальных тренировках и сборах формируются настоящие защитники Родины. По традиции в День призывника молодых людей приглашают на призывные пункты, где проходит нечто вроде дней открытых дверей. Тем, кому предстоит скоро отправиться в армию, говорят напутственные слова.

Кстати, готовясь к обязательной службе по призыву после окончания Первоуральского металлургического колледжа, студенты проходят допризывную подготовку в воинской части посёлка Горный Щит. Для них проводятся сборы, во время которых ребята узнают, что такое армейский режим, овладевают основами строевой, физической и огневой подготовки. Как известно, восемь лет назад было заключено соглашение о прохождении выпускниками образовательной программы «Будущее Белой металлургии» военной службы в подшефной Группе ЧТПЗ воинской части. Она, благодаря инвестициям компании, отличается комфортными социально-бытовыми условиями: чистотой, хорошей оснащённостью и разнообразием возможностей для занятий физической и военной подготовкой.

НОВОСТИ

ФОРМИРОВАНИЕ НОВОЙ ТИК

В сентябре 2021 года в Первоуральске состоятся выборы депутатов Госдумы РФ и депутатов Заксобрания Свердловской области. Сейчас идёт формирование новой территориальной избирательной комиссии.

Кандидатов в члены ТИК с правом решающего голоса могут выдвигать политические партии, а также представительные органы местного самоуправления, к которым относится и Первоуральская городская Дума. На её очередном заседании для утверждения избирательной комиссии Свердловской области выдвинуты несколько кандидатур. Это заместитель директора ПМК по воспитательной работе Анастасия Евдокимова, работник ПНТЗ, стаж работы которого в составе Первоуральской ТИК составляет около 10 лет, Анатолий Майоров, координатор профсоюзных организаций города и председатель профсоюза ПНТЗ Сергей Ошурков, а также действующий председатель ТИК Гульнара Романова. За пять лет Гульнара Александровна провела в Первоуральске немало избирательных кампаний, замечаний со стороны областной ИК не было. Депутаты единогласно утвердили данные кандидатуры, остаётся дождаться решения областной избирательной комиссии.

ПОЧТА ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ

Почтальоны Первоуральска теперь разносят по адресам не только пенсию и газеты, но и продукты первой необходимости.

В период пандемии они стали оказывать больше услуг, помогают тем, кто как можно дольше должен оставаться дома. В группе риска в основном пожилые люди. Несколько банок тушенки, три упаковки сгущённого молока, пара килограммов макарон и печенья – всё это теперь обязательно есть в сумке почтальонов. Итого, вместе с корреспонденцией, почти 10 килограммов веса на человека. С таким грузом каждое утро они отправляются в город на доставку пенсий. Начальник почтового отделения Наталья Новожилова рассказала, что большое количество людей стали заказывать доставку на дом продуктов и товаров первой необходимости. Почтальоны с помощью переносных касс ещё и осуществляют оплату коммунальных услуг, что тоже очень востребовано.

За один день каждый почтальон с тяжёлой сумкой продуктов и корреспонденции обходит от 30 до 40 адресов. Пока высоки риски заражения коронавирусом на почте продолжают принимать заявки от тех, кто нуждается в помощи.

НОВЫЕ ОПОРЫ ОСВЕЩЕНИЯ

Раньше на улицах Трубников и Урицкого, близ железнодорожного перехода от Первомайки, освещения не было.

Теперь, по просьбам жителей, 12 осветительных опор там появятся в ближайшее время. Таким образом, освещён будет не только переход через железнодорожные пути, но и прилегающая территория. Более безопасным станет дорожное движение. Подрядчик работает на объекте вторую неделю – устанавливает металлические опоры из нержавеющей стали и ведёт монтаж системы освещения.

«УЛЫБКА» ПОЛУЧИЛА ГРАНТ

Первоуральская цирковая студия получила подарок от благотворителей.

На днях в тренировочном зале Дворца культуры ПНТЗ установили спортивное оборудование для силовой подготовки гимнастов и акробатов. Благодаря ему в ежедневные тренировки теперь включены новые упражнения, помогающие тренировать руки и пресс.

Руководитель образцовой цирковой студии «Улыбка» Эльгиза Рамазанова:

– Воздушные гимнасты должны подтягиваться минимум 12 раз. Чтобы вырабатывать такую силу, необходимы упражнения на шведских стенках. Деньги на их приобретение выделили меценаты. В начале года мы участвовали в конкурсе грантов, который проводил благотворительный фонд «Первоуральск - 21 век». И вот теперь имеем долгожданный и крайне необходимый спортивный снаряд.

Представители благотворительного фонда, кстати, проверили, как используется оборудование, насколько оно необходимо, и остались довольны. В следующем году руководители студии планируют вновь участвовать в конкурсе грантов. Юным артистам для подготовки необходима цирковая лебедка – механизм, который поможет выполнять трюки на разной высоте.

Кроме цирковой студии, гранты в этом году получили ещё два десятка организаций.

COVID-19

Эпидемиологическая ситуация в Свердловской области и Первоуральске продолжает ухудшаться.

Третье сутки в регионе фиксируется более 290 новых случаев. Число заболевших коронавирусом с начала пандемии превысило 39 тысяч человек. Люди стали жаловаться, что подолгу приходится ждать скорую помощь. Если появляются высокая температура и признаки ОРВИ, то не все понимают, как действовать. В городской больнице ответили, когда вызывать врача, когда «скорую» и всем ли делать КТ.

Итак, прежде всего, нужно позвонить в регистратуру поликлиники, к которой прикреплен или в кол-центр больницы. Регистратор спросит о жалобах, выяснит, способен ли пациент дойти до кабинета доврачебной помощи сам. Если температура выше 38 градусов и недомогание не позволяют добраться до медучреждения, регистратор зафиксирует вызов врача на дом. Дозвониться до поликлиники получается не сразу, поскольку телефонная линия перегружена, число вызовов возросло, а количество ре-

гистраторов уменьшилось: медики тоже болеют. Руководство больницы решает эту проблему, привлекая дополнительных сотрудников на телефоны горячих линий.

Экстренная помощь – служба быстрого и экстренного реагирования. Госпитализируются пациенты при серьёзных проблемах, когда нужны интенсивные методы лечения и постоянный медицинский контроль, например, сердечный приступ, кровотечения, травмы при ДТП. Важно определять, есть ли достаточное обоснование для вызова скорой помощи. Критерии по коронавирусной инфекции, когда требуется экстренное медицинское вмешательство: признаки удушья, одышка (в покое), потеря сознания, высокая температура, которая держится выше 38,5 градусов более трёх дней, обострение хронического заболевания, пациент в группе риска, возраст более 65 лет. Прочие ситуации, без явных признаков угрозы жизни, расцениваются как неотложные. Данные о таких

пациентах передаются в амбулаторно-поликлинические отделения, в кабинет неотложной помощи. Госпитализация пациентов с бессимптомным течением болезни и лёгкой формой протекания COVID-19 не требуется. Перенести заболевание и излечиться люди могут, находясь дома. Следует соблюдать рекомендации, принимать только прописанные врачом медикаменты.

Сегодня все бригады Первоуральской скорой помощи подготовлены к работе в красной зоне – количество таких вызовов увеличилось до 200 в сутки. Пациенты с одышкой, гипертермией и низкой сатурацией перед госпитализацией транспортируются на КТ-исследование. Далее – по ситуации, от состояния тяжести протекания заболевания, пациент доставляется в ковидный госпиталь на Динасе или в стационар Екатеринбурга. О наличии свободных коек бригада скорой помощи узнаёт либо через областное бюро госпитализаций, либо напрямую обзванивая медучреждения. Заметим, КТ-исследование назначается только врачом, оценивающим общее состояние человека. Компьютерная томография не повлияет на тактику лечения пациента.

ВТОРОЙ КОВИДНЫЙ ГОСПИТАЛЬ

В Первоуральске начал работать второй ковидный госпиталь, который по приказу Министерства здравоохранения Свердловской области в кратчайшие сроки развернули на базе терапевтического корпуса (Металлургов, 3а).

Главный врач Первоуральской городской больницы Виктор Долгушин совместно со своим заместителем по лечебной части Алексеем Ячменевым и заведующей инфекционным отделением Ольгой Яриной на пресс-конференции рассказали журналистам о введении в работу нового госпиталя. Решение было принято в связи с увеличением в регионе потока пациентов с подозрением на коронавирусную инфекцию и пневмонию. Сегодня отмечен стабильно высокий уровень заболеваемости. По сравнению с весной-летом, количество таких пациентов увеличилось, но ситуация находится под контролем.

В новом госпитале 160 коек, в числе которых 9 коек – реанимационных, оснащённых аппаратами ИВЛ. Поэтому госпиталь сможет принимать пациентов с COVID-19 и с внебольничной пневмонией не только со средней степенью тяжести течения заболеваний, но и тяжёлых. Под ковидный госпиталь перепрофилированы следующие отделения терапевтического корпуса: пульмонологии, кардиологии, гематологии, терапии и реанимации. Более половины коечного фонда имеет доступ к кислороду (85 коек). Вновь поступающих пациентов, например, с заболеваниями сердца, будут доставлять в профильные отделения больниц Западного управленческого округа и Екатеринбурга.

Обслуживают новый госпиталь 9 врачей, это те медики, которые и работали в терапевтическом корпусе: врач приёмного покоя, врачи кардиологи, терапевты, пульмонологи, а также медсёстры. Все врачи летом прошли обучение и еже-



месячно подтверждали свою квалификацию. В ночное время помощь оказывают дежурные врачи.

Поскольку второй госпиталь развернули в короткий срок, медикаменты в достаточном количестве взяли из запасов первого ковидного госпиталя, который находится на Динасе. Таким образом, все пациенты с первого дня пребывания в госпитале на Металлургов, 3а получали необходимое лечение: противовирусные препараты, противовоспалительные, антибактериальные и препараты для разжижения крови.

На сегодня в стационарах находятся 68 человек с коронавирусной инфекцией и более 200 с пневмонией. Активная загрузка госпиталей уравнивается ежедневной выпиской и переводом пациентов на амбулаторный этап. Это позволяет медикам контролировать ситуацию с потоком пациентов.

АКТУАЛЬНО

ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО НА СЕЛЕ

После завершения строительства 50 километров распределительных газовых сетей доступ к голубому топливу получили более тысячи частных домов Билимбая и Новоуткинска.

Одним из первых подключился к новому газопроводу Александр Субботин, проживающий на улице Бахчиванджи. Мужчина рассказал, что раньше на отопление в зимний сезон уходило около 30 тысяч рублей – это расходы на электричество и покупку дров. Сейчас плата уменьшится в разы.

Для газоснабжения центральной части Билимбая построили газопровод протяженностью 21 километр. Подключиться к газу могут жители 444 домов, проживающих на 16 улицах. Пока подключились жители около 40 частных домов. Ещё 30 километров газопровода построены в запрудной части Новоуткинска. Подключиться к газу мо-

гут жители 657 домов на 17 улицах.

Вообще-то строительство этих газовых сетей закончилось в 2019 году. Ныне газопровод поставили на кадастровый учёт, сделали опрессовки, провели пусковые работы. Тем, кто ещё не подключился к сети, необходимо обращаться в газовую компанию. В качестве социальной поддержки Правительством Свердловской области предусмотрены субсидии некоторым категориям граждан на строительство газопровода внутри земельного участка и приобретение необходи-

мого оборудования. Для получения средств необходимо обратиться в управление социальной политики Первоуральска.

Напомним, газопровод построили в рамках реализации муниципальной и областной программ. Общая стоимость строительства сетей в Новоуткинске и Билимбае составляет более 80 миллионов рублей. Первоуральску по результатам отбора заявок муниципальных образований были представлены субсидии из областного бюджета на реализацию проектов по газификации.

ЗДОРОВЬЕ – В ПРИОРИТЕТЕ

С 1 ноября увеличен лимит ДМС для всех застрахованных сотрудников в Первоуральске и Челябинске. Лимит на амбулаторно-поликлиническое обслуживание в МЦ «Вся Медицина» до конца 2020 года составит 12500 рублей. Благодаря такой своевременной поддержке белые металлурги смогут направить на собственное здоровье почти в два раза больше средств, чем в начале года.

Несмотря на экономическую рецессию, Группа ЧТПЗ продолжает поддерживать коллектив, пересматривая социальные выплаты в пользу сотрудников. Сюда входят выдача сертификатов для приобретения школьных принадлежностей первоклассникам, выплата материальной помощи и, конечно, возможность получения медицинских услуг в рамках программы добровольного медицинского страхования.

В начале 2020 года на амбулаторно-поликлиническое обслуживание в клинике «Вся Медицина» на каждого застрахованного работника ПНТЗ было выделено 7 500 рублей. Однако из-за введенных весной карантинных мер многие услуги по программе ДМС оказались невостребованными – чтобы избежать риска заражения коронавирусной инфекцией, люди стали реже обращаться в больницы за плановой помощью. Поэтому

средства, заложенные на реализацию программы ДМС, не были использованы. Чтобы сотрудники смогли получить необходимые медицинские услуги, руководство компании приняло решение перераспределить оставшуюся сумму. Это и позволило увеличить индивидуальный размер лимита на каждого застрахованного.

ЦИФРА:

68,6 миллионов рублей направлено на реализацию программы ДМС для застрахованных сотрудников в Первоуральске и Челябинске в 2020 году.

В результате с 1 ноября эта сумма выросла с 7500 до 12500 рублей. Нововведение распространяется и на тех, кто в начале года уже использовал весь лимит. Такие участники могут дополнительно потратить на своё здоровье ещё 5 тысяч рублей. В отдельных случаях максимальная



сумма по договору ДМС может быть увеличена до 20 тысяч рублей. Для этого сотрудник должен подать заявление с обоснованием, какие исследования или мероприятия для поддержания здоровья ему необходимы. А врачебная комиссия клиники «Вся Медицина» примет решение, возможно ли увеличить ДМС.

ление, прикрепив копию свидетельства о браке.

– В условиях стремительного распространения коронавируса забота о здоровье сотрудников стала нашей первоочередной задачей. Речь идёт не только о выплатах компенсаций во время карантинных каникул, но и о масштабных профилактических мероприятиях, включающих закупку СИЗ, организацию корпоративного тестирования и удалённой работы для большинства офисных специалистов. Кроме того, было принято решение перераспределить средства по программе ДМС и увеличить доступный лимит расходов по этому полису, благодаря чему многие белые металлурги смогут получить больше высококачественных медицинских услуг, – отметила Оксана Назарова, директор по организационному развитию и персоналу ТМД Группы ЧТПЗ.

Напомним, в рамках договора добровольного медицинского страхования возможно полностью или частично переуступить предоставляемую сумму между супругами, работающими в компании. Для этого необходимо обратиться в регистратуру клиники «Вся Медицина» и написать заяв-

ВИЗИТ

ВЫСОКИЙ ГОСТЬ

В Первоуральске побывал первый замминистра просвещения России Дмитрий Глушко, чтобы увидеть, как готовят кадры для трубной промышленности.

Вместе с главой города он посетил кузницу кадров Белой металлургии. Гости инновационного производства примерили спецодежду белых металлургов. Федерального чиновника интересовало всё, начиная от марок учебного оборудования и заканчивая видами сварки, которые используют на предприятии.

На экскурсии замминистра просвещения побывал в Образовательном центре Группы ЧТПЗ, где готовят кадры для металлургических производств. Это происходит по дуальной системе: большую часть времени студенты проводят за

учебными станками. Также Дмитрий Глушко посетил Финишный центр Первоуральского новотрубного завода, увидел современные кабинеты технологии в лицее № 21 и школе № 32, в которых школьники знакомятся с инженерными специальностями.

Руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Группы ЧТПЗ Алексей Смирнов:

– В Первоуральске создана непрерывная модель образования, которая начинается с профориентации. В школах работают классы технологии, продолжа-

ется обучение в Кванториуме ЧТПЗ, а дальше ребята приходят в Образовательный центр. Выпускники служат в армии в подшефных воинских частях. Затем они могут делать карьеру в компании, получив при желании высшее образование.

Таким опытом в подготовке кадров интересуются на федеральном уровне. Есть планы по тиражированию этих работ в масштабе страны на основе государственно-частного партнёрства. Замминистра просвещения отметил:

– Это не просто профессиональное обучение и образование, это процесс воспитания, который строится на основе практической деятельности большой промышленной компании. На мой взгляд, это очень эффективный механизм.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

КРЕАТИВНЫЕ СКАМЕЙКИ

На крыльце Центра детского творчества появились необычного дизайна скамейки и урны, похожие на гигантские карандаши и точилки.

Уличную мебель изготовили будущие белые металлурги и их наставники. Вначале производственный процесс проходил в деревообрабатывающем цехе ПНТЗ, а затем в Образовательном центре. В крупных городах уже встречаются похожие скамейки, а урны – авторская задумка. Такие конструкции долговечны: металлические части покрыты двумя слоями краски, а деревянные – специальным яхтенным лаком. А поскольку карандаши – символ творчества место для них выбрали подходящее. В ЦДТ собираются сотни талантливых школьников. К тому же, по новым

санитарным правилам, воспитанников кружков и секций родители должны ожидать не в помещении Центра детского творчества, а на улице. Теперь такое ожидание будет комфортнее.

Руководитель по организации практического обучения программы «Будущее Белой металлургии» Группы ЧТПЗ Иван Фионов: «У ребят есть возможность поработать на производстве, заняться в свободное время полезным делом. Факультатив деревообработки даёт возможность приобрести навыки, которые пригодятся в жизни».

Новые скамейки установили и на улице Ватутина. Летом здесь планируют высадить цветы. Преобразование пространства – один из принципов философии Белой металлургии, который вышел за пределы предприятия и продолжает развиваться в городе.

НОВОСТИ

СПОРТИВНЫЙ ПУТЬ В ПЯТЬ ЛЕТ

Организация «Первоуральск – Город Чемпионов», созданная пять лет назад по инициативе Группы ЧТПЗ, отметила день рождения.

За годы работы активисты провели сотни мероприятий. Среди них мастер-классы от именитых спортсменов, соревнования и спортивные праздники. А ещё было установлено 43 комплекса ГТО во дворах. Благодаря «Городу Чемпионов» десятки спортсменов добились новых высот. Словом, организация, сделавшая немало добрых дел, стала известна на весь регион.

Торжественная церемония в честь её пятилетия прошла в режиме онлайн – с коронавирусом считаются даже чемпионы. В студии находились первый председатель общественной организации Дмитрий Андреевский и нынешний руководитель – Антон Баталов. Подводили промежуточные итоги, строили планы на будущее. И ещё раз озвучили свои главные задачи – это популяризация спорта, поддержка секций, привлечение жителей к физической культуре. На связи с общественниками во время праздничной трансляции были сотни юных спортсменов. В честь дня рождения «Первоуральск – город чемпионов» дарил денежные призы самым активным и перспективным. Лыжница Вера Пивоварова оказалась в числе награждённых. За пять лет занятий спортом школьница завоевала больше 20 кубков и медалей.

Крупнейшее общественное объединение принимало поздравления от министра спорта Свердловской области Леонида Рапопорта и депутата Заксобрания Алексея Дронова, в подарок активистам он приготовил памятные монеты с изображением «Человека труда».

Операционный директор трубного дивизиона Группы ЧТПЗ Алексей Дронов сказал:

– Вы находите новые форматы общения, участвуете в разных акциях и соревнованиях. Неожиданными и интересными стали, например, теннис на коньках, хоккей на валенках и спортивные квесты. За пять лет в общественную организацию вступили более тысячи первоуральцев. Отдаю дань вашей энергии, энтузиазму и креативности.

СБОР ОПАСНЫХ ОТХОДОВ

Более 300 первоуральцев приняли участие в акции «Города Первых» по сбору опасных отходов.

Активисты общественного движения «Город Первых» и сотрудники первоуральского экологического фонда организовали сбор опасных отходов – отработанных ртутных, люминесцентных ламп и старых термометров. Собранные 903 лампы, 77 килограммов батареек и 96 термометров отправлены на переработку в Челябинск, на спецпредприятие. Финансирование расходов на транспортировку и утилизацию обеспечила Группа ЧТПЗ.

– На этот раз жители сдали в два раза больше опасных отходов. Такой результат подтверждает, что тема экологии становится всё популярнее, а первоуральцы задумываются о своём влиянии на окружающий мир, – отметил лидер общественного движения «Город Первых» Данила Шестаков.

Эковолонтеры во время акции объясняли жителям, что, например, одна батарейка способна отравить до 20 квадратных метров почвы. Но наибольшую опасность для людей представляют люминесцентные лампы, содержащие ртуть. Следующая акция по сбору опасных отходов пройдет в январе. Планируется организовать пункты приема не только в центральной части Первоуральска, но и в посёлках.

ДЕБЮТ КАЗАХСКОЙ ХУДОЖНИЦЫ

В музее истории Новотрубного завода открылась новая выставка.

Первоуральцы могут окунуться в мир прекрасного, посетив экспозицию казахской художницы и дизайнера Тианы Кас. Представлено почти полсотни работ – в основном это казахстанские пейзажи и уральские натюрморты. Их автор отметила, что любое прекрасное мгновение можно запечатлеть. Она вкладывала в работу душу, потому что изобразила родное, близкое, понятное.

Свою творческую биографию Тиана Кас начала 20 лет назад, когда жила в Казахстане. Поэтому одна из главных тем её произведений – красота степного края. Правда, большая часть картин написана за последние два года на Урале. Художница часто и охотно пишет натюрморты – фрукты и цветы. Использует в своей работе холст и масляные краски. Персональная выставка является дебютом Тианы в нашем городе.

Эта экспозиция в музее будет до конца месяца, посетить её можно бесплатно.

ГИБДД

ОШТРАФОВАЛИ
ПСЕВДОИНВАЛИДОВ

ГИБДД Первоуральска ловила нарушителей правил остановки и стоянки в местах, предназначенных для водителей с ограниченными возможностями здоровья.

В ходе рейда автоинспекторы выявили и привлекли к ответственности 9 автомобилистов, которые оставляют машины на местах для инвалидов возле магазинов и торговых центров. Теперь водителям, нарушившим правила парковки, придется заплатить штраф в размере пяти тысяч рублей. А в ГИБДД обещают, что подобные рейды будут проводить регулярно.

20 ноября с 10 до 11 часов

в аптеке «Новая больница» (ул. Ватутина, 34)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
вкладыши, батарейки (Германия) – 30 руб.,
шнуры

Аналоговые от 6100 руб. Цифровые от 12600 руб.
(Дания, Германия, Швейцария).
Усилители звука: от 1500 – 2500 руб.

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ (бесплатно)

т.: 8-912-464-44-17 Скидка за старый аппарат 1500 руб.

Подбор, настройка, гарантия. Товар сертифицирован.

ИП Лоскутова А.Н., св-во о рег. № 317183200069201. ИНН 18346779553 Реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ЯРМАРКА

г. Первоуральск

Проспект Ильича, 32

14 НОЯБРЯ

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителя



+7(343)385-35-35 | WWW.URALFERMER.MARKET

ВАКАНСИИ

ТРЕБУЮТСЯ

уборщики
подъездов
з/п от 17 000 руб.
еженедельно

8-953-053-77-62
8-912-64-71-473

в магазин

«Кыштымский трикотаж»

ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ

график 2/2

официальное
трудоустройство
г. Первоуральск

8-922-16-34-787

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@regvmedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1903. Тираж 1862.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

ЛИКВИДАЦИЯ СВАЛОК

В Первоуральске с начала года ликвидировали 125 несанкционированных свалок.

А в муниципалитетах Свердловской области в рамках реализации национального проекта «Экология» региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) ликвидировали 354 несанкционированных свалки и вывезли на полигоны без малого 30 тысяч кубометров мусора. Выявление незаконных мест размещения отходов происходит непрерывно, их устранение требует серьезных трудовых и финансовых затрат.

– Тракторами, фискарами и ломовозами специалисты собирают верхний слой мусора и крупногабаритные отходы, мелкие отходы – вручную. Скорость вывоза несанкционированных свалок зависит не только от их объема, но и от

удаленности от полигона – в среднем в течение рабочего дня вывозится от 150 до 220 кубометров отходов, – отметил исполнительный директор ТБО «Экосервис» Радик Хисамудинов.

Например, чтобы ликвидировать одну из свалок под Новоуткинском, специалистам понадобилось четыре дня. В работе было задействовано семь человек и пять единиц техники. А в деревне Каменка под верхним слоем отходов рабочие вскрыли карстовую дыру, заполненную еще одним, пятиметровым, слоем ТКО. К уборке объекта пришлось подключить не только стандартную технику, но и специализированные землеройные машины.

По данным регионального МинЖКХ, в работе муниципалитетов и региональных



операторов часты случаи, когда на месте убранных свалок мусор появляется вновь. И пресечь это практически невозможно.

– Объясняется это тем, что люди привыкли к какому-то месту складирования мусора, оно кажется удобным. Перевести эту ситуацию в цивилизованное русло просто – для этого администрации муниципалитета нужно согласовать вопрос с органами Рос-

потребнадзора, организовать на указанном месте контейнерную площадку, зарегистрировать её в реестре и включить в график обслуживания регионального оператора. В итоге жители получают качественную коммунальную услугу, а муниципалитеты, избавившись от незаконных свалок, смогут сэкономить бюджетные средства и направить их на решение других социальных задач, – прокомментировал Егор Свалов.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ПРИЗНАНИЕ ГРАЖДАНИНА БАНКРОТОМ

В российское законодательство введен новый правовой институт – внесудебное банкротство гражданина. Цель – снижение нагрузки на суды, а также повышение доступности и упрощение банкротства граждан. Ситуацию разъясняет помощник прокурора Первоуральска Д.А. Баженова.

Гражданин вправе подать заявление о признании его банкротом во внесудебном порядке в случае, если общий размер денежных обязательств составляет не менее 50 тысяч и не более 500 тысяч рублей. Важно, что на дату подачи заявления в отношении гражданина должно быть окончено исполнительное производство в связи с возвращением исполнительного документа взыскателю из-за отсутствия у него имущества.

Заявление о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке подается в МФЦ по месту жительства или

месту пребывания. К заявлению прикладываются: список всех известных кредиторов; копии документов, удостоверяющего личность гражданина; подтверждающего место жительства или пребывания; подтверждающего полномочия представителя и удостоверяющего его личность (если заявление подается представителем).

МФЦ в течение одного дня проверяет достоверность документов. В случае, если в банке данных имеются сведения о возвращении исполнительного документа и нет информации о ведении новых исполнительных производств, сведения о возбуждении процедуры внесудебного банкротства гражданина в течение трех дней включаются в ЕФРСБ. Затем вводится мораторий на удовлетворение требований кредиторов по денежным обязательствам, об уплате обязательных платежей, прекращается начисление неустоек (штрафов, пеней) и иных финансовых санкций, а также процентов по всем обязательствам гражданина, приостанавливается деятельность по имущественным взысканиям с гражданина.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПОКА –
БЕЗ ОЧКОВ

В двух стартовых матчах чемпионата России по хоккею с мячом команда «Уральский трубник» потерпела два поражения.

В Красноярске наша команда уступила местному «Енисею» – 2:9 (оба мяча у гостей на счету Егора Ахманаева). За 10 минут до финального свистка счёт был только 2:6, но силы окончательно оставили гостей, и в концовке красноярцы забили трижды подряд. В принципе, наша команда вполне могла рассчитывать на значительно большее, чем два гола. Один только Цыганенко не использовал три «чистых» выхода один на один с вратарём!

Из Красноярска первоуральцы отправились в Кемерово, где проиграли «Кузбассу» – 0:6. По истечении третьего матча мяч лишь однажды побывал в воротах, но затем в течение восьми минут хозяева ещё четыре раза поразили цель. Три мяча наши пропустили «с игры», два – с 12-метровых (ещё один пенальти отразил наш вратарь Никита

Топоров), один – после углового. К сожалению, совершенно не получилась у «Трубника» игра в атаке – по-настоящему опасных моментов они практически не создали.

– Ребята выложились полностью, но природу не обманешь, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – Конечно, мы ещё очень далеки от оптимальной формы. Тренировки в «коробке» не заменят большой лёд, отсутствие игровой практики. Однако даже это даже не главное. Какое-то время вся команда уходила на карантин, а несколько человек сегодня играли, не проведя после выздоровления ни одной тренировки. Но нет смысла посыпать го-



Никита Яговцев против Олега Земцова в матче в Кемерове

лову пеплом. Сейчас нужно через тренировки, через матчи улучшать своё физическое состояние, скоростную выносливость, подтягивать все остальные компоненты.

Завершающий матч своего сибирского турне «Уральский трубник» проведёт завтра. В Новосибирске наша команда сыграет с местным «Сибсельмашем», который до этого также проиграл в Кемерове и Красноярске.